
知らない音色に出会いたい全国都市再生モデル調査

「くしろ復活宣言」事業調査

港湾緑地ＥＧＧの活用について

EGG　：　Ever Green Garden
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釧路港の概況

釧路港

釧路市は人口約１９万人の東北海道の拠点都市

釧路港は明治３２年（１８９９）８月４日開港

背後圏面積は北海道の面積の約４３％で、取扱貨物
は約２１００万トン
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釧路港と釧路フィッシャーマンズワーフ

西港区

東港区

第１ふ頭
第２ふ頭
第３ふ頭

第４ふ頭

釧路川

新釧路川

島防波堤

釧路フィッシャーマンズワーフ

釧路フィッシャーマンズワーフ

中心市街地

ＥＧＧ
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ＥＧＧの活用調査が目指すもの

ワークショップによる活用検討
　

社会実験の実施
コンサートなどの開催よる効果確認

継続的な活用と賑わいの創出

中心市街地の活性化

　企画・運営 アンケート実施

基幹産業の不振
　

中心市街地の地盤沈下

釧路市再生のカギ→中心市街地の再活性化

中心市街地と釧路港の連携
による活性化

　

みなとの取り組み
(東港区の再開発構想）

　　

ＥＧＧを活用した賑わい空間の創造地域経済の状況

自由な利用



4

オブザーバーとの意見交換

第１回検討会（平成１５年１１月）

第２回検討会（平成１６年１月）

第３回検討会（平成１６年３月）

勉強会、ヒヤリング

平成１５年１２月　　ニューEGGオープニングコンサート　　　（社会実験１）

平成１５年１２月　　クリスマスコンサート　　　　　　　　　　　　（社会実験２）

平成１６年　１月　　ゴスペル＆ボイスコンサート　　　　　　　（社会実験３）

平成１６年　２月　　　氷まつりコンサート　　　　　　　　　　　　（社会実験４）

平成１６年　２月　　釧路地方ストリートミュージシャンライブ　（社会実験５）

平成１６年　３月　　朝田麻里チャリティＥＧＧコンサート
平成１６年　３月　　朝田麻里チャリティＥＧＧコンサート
平成１６年　３月　　アンサンブル“ラルゴ”ＥＧＧコンサート
平成１６年　４月　　北海道教育大学釧路校美術研究室４年生展
平成１６年　４月　　釧路マミー・コールＥＧＧコンサート
平成１６年　５月　　ニューポートジャズオーケストラＥＧＧ春のコンサート

継続的なＥＧＧの活用
と

賑わいの創出

音楽愛好者や商工関係者の参加による取り組み　ＥＧＧ活用検討会
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利用してもらうためには

☆出演者に心地よい演奏環境の提供
　　

☆観客へのアメニティの提供
　　
　

・簡単な申し込み方法
・ステージ機能の確保
・広報・演奏準備の支援

改修前ステージ予定位置 改修後ステージ位置

・座席の確保
・飲食の提供

ポイントと具体策
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音楽の森へようこそ　ニューＥＧＧコンサート（社会実験１）

客　　席

釧路ソロイスツ

開催年月日：平成１５年１２月１３日
出演者数：１００名（９グループ）
観　客　数：２７０名

ＰＭＳギターアンサンブル

第Ⅰ部　ＮＥＷＥＧＧの誕生を祝して
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社会実験１その２

釧路市民吹奏楽団

旭小学校金管同好会

矢口ひろみとパステルママ

昼の客席
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夜の客席

社会実験１その３

土屋宏紀ギタートリオ

ニューポートジャズオーケストラ

第Ⅱ部　魅惑の音楽、夜の森へ
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X‘mas コンサート（社会実験２）

釧路専門学校保育福祉科１年ハンドベル隊「ほしくず」

演奏月日：平成１５年１２月
出演者：４０名（１グループ）
観客数：４０名
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ＶＯＣＥ

稲沢美穂

Gospel & Vocal Concert in EGG （社会実験３）

開催年月日：平成１６年１月１８日
出演者数：２０名（４グループ）
観客数：８０名
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氷まつりＤＲＥＡＭ　ＥＧＧコンサート（社会実験４）

ＣＨＯＵＢ桜田菊代

夜のステージと客席

開催年月日：平成１６年２月７日
出演者数：４３名（５グループ）
観客数：６００名 釧路トランペットアンサンブル
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カフェイン

鈴木一生

おにぎり

釧路地方ストリートミュージシャンライブ （社会実験５）

開催年月日：平成１６年２月２８日
出演者数：７名（５グループ）
観客数：６０名
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アンケート調査について（１）

　来場者に対するアンケート

　　　・ＥＧＧ内部の植栽の変更について

　　　

　　　　・ソフトドリンクや軽食の販売について

　　　

　　　　・開催情報を知った手段は

　　　　・ＥＧＧを利用する目的

68% 23% 4% 5%
良い 普通

悪い

無回答

77% 17% 7%

あったほうが良い なくても良い 無回答

44% 22% 20% 6%8%
メディア（テレビ・ラジオ・新聞）

ポスター

その他（４２％） 無回答
口コミ

その他
8%

無回答
5%

通路として
32%

休息のため
28%

花･木を見に
27%
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アンケート調査について（２）

演奏者へのアンケート
　　　　・ＥＧＧのコンサートホールとしての雰囲気

　　　　
　　　　・演奏中の人の出入りについて

　　　　・軽食やソフトドリンクの販売

　　　

　　・コンサートの開催にあたり苦労することは

57% 28% 13% 2%
良い 普通 悪い

無回答

86% 13%
気にならない

気になる

無回答

会場設営
10%

無回答
29%

荷物の輸送
31%

会場探し
15%

その他
7%

ポスター等
の製作
8%

97% 3%0%
あったほうが良い なくても良い
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アンケート調査について（３）

近隣商業施設へのアンケート
　　・店舗への入込み客数への影響について

　　・売り上げへの影響について

　　・ＥＧＧでの物販について

・ＥＧＧでのイベントの開催について

19% 69% 12%
あった なかった わからない

8% 77% 15%
あった なかった わからない

35% 31% 31% 4%
食べ物
11%

アルコール
11%

無回答
11%

ソフトドリンク
67%

わからない
8%開催しない方

が良い
8%

開催した方が
良い
84%

したい したくない

わからない

無回答

販売したいもの



16朝田麻里チャリティＥＧＧコンサート

アンサンブル“ラルゴ”ＥＧＧコンサート

社会実験以外の利用例
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北海道教育大学釧路校美術研４年生展

ニューポートジャズオーケストラＳＰＲＩＮＮＧ　ＥＧＧコンサート

釧路マミー・コールＥＧＧコンサート

社会実験終了後の利用例２
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調査の成果と今後の展開

多様な活用と利用の継続による賑わいの創出

・ＥＧＧのコンサートホールとしてのポテンシャル
・コンサート開催など利用
・商工関係者やメディアの協力

中心市街地の活性化

氷まつりコンサート開催中のＥＧＧ


